Alaywviopa (Mpaypoatikoi AptBpotl — Avatagn - AloAUTeG TLUEG - Pileg) — A' Aukeiou

OVOUOTEMWVUMO....coeeeresusrenesenns Huepounvia: 03 / 01/ 2014 Babudg...... AudpkeLa e€£Taong 3 Wpeg

Ewonyntng : MavwAng AvSpéag

A. Na XapaKTNPLOETE TIC MOPAKATW TTPOTACELG HE I N A

i. M kaBe a, B € R woxvet (a—B)* = o’ - B
ii. loxUeL 6Tt JJa? = a yLa GAoUC TOUC BETIKOUC aKEPOLOC O

iii. loxbeL 6t d(x,5) = |[x + 5]

A
iv. loxVet {/a* = a* ava >0 kat y, v Betikol aképatot

v. loyVeL 6Tl 6+4 :\/€+\/4_

Mov.10

B. No. GUUIANPWOETE TLG MAPAKATW TAUTOTNTEG :

Mov. 15

i. No amodeiete ot : a’® —B° = (a—B)* + 3ap(a—B) Mov. 3

, , . a’p’ .. 287, 1
ii. Na umoAoylotel n T Tng napaoctaong: A =— T -20°B+ ——,6tava=-2 ko B = E Mov. 3
a

iii. Not amoSeifete ot o’ + B2 —2a + 4B +5 > 0yl k&e o, B € R Mov. 3



iv.Av 2 <a<3kaL4< B <6vaBpeite petatl molwv aplOpwy MEPLEXETAL N TLUAG TNG

napaoctacng 2a— 3B Mov. 4
B.

i. Na artodeifete 6tL: [a—B| + [B—vy| + |a—y| =-2a+ 2y dtava<B<y Mov. 4
ii. Na AUoete tnv e€lowon |4x + 5| =10 Mowv. 3

x> —3x+2 x*+2x

x> —x X +x-2

iv. Na urtohoyioste tnv napdotoon \/7\/3+ \/E\B—\ﬁ Mov. 2

iii. Na armAomolroete 10 KAGopa A =

Mow. 3

\/x2—10x+25+\/x2+8x+16

A. Alvetal n mapdotaon A = - od +2014

i. Av -4 < x < 5vo beiéete 0L A=2014 Mov. 7
ii. Ma A=2014 va AUoete tnv aviowon |z—1234| <- A Mov. 6
iii. lla A=2014 va AUoete tnV e€lowon 2012|2y —4| + |8 —4y| = A Mov. 6
B. Na Bpeite Tov apBuo a, wote |[a’—a| + [at—a®+a—-1| =0 Mov. 6

2|x—3] 5-|x-3 3—x|-1
A. Na beitete 6tLn £€iowon Ix |+ Ix |=| x| €xeL AVOELG HoOvo Toug aptBuoulg 20 kal -14

2
Mov. 7
B.Eotw a n pkpotepn AUon tng mapandvw eficwonc kat B n peyoltepn Abon
i. Av |x| <—akat |y| <P va beifete otL |[x+y| <34 Mov. 6
ii. Avd(x, 2) < 21 — B, va amAoOMOLAOETE TNV mapactacn A = «/xz —2x+1 +\/x2 —-6x+9 Mov. 6

iii. Na artAomolroste tnv mapdotoon B = \/20-\/5(»\/—a —3)(v—a+3) Mov. 6



